NMuesmouunuugpol no IS0 CP96

MHoxecTtBO BapUaHTOB NCMNOJIHEeHUA

- OQHOCTOPOHHMI MNW ABYCTOPOHHWIA LUTOK

- Moandukaumm koHua WwToka (no opme n pasmepy)

- BeicokoTemnepatypHoe (150 °C) ncnonHenue

- Hepxasetownin WITOK. TBEPAOE XPOMUPOBaAHNE

- HepxaBetoLme CTSXKHbIE LNUIABKW U Faiku LWNunek

- CoBOEHHbIV NMHEBMOLMAMHAP (3-NMO3ULIMOHHbIN)

- COBOEHHbIN ABYXLITOKOBbIA MHEBMOLUMANHAP (4-NO3ULIMOHHBIN)
- YcuneHHbin ckpebok

- YnnotHenus ns FKM

YnyuweHHasa amopTu3auus
B KOHEYHOM MONOXEHUN

"Mnasatowmin”" 4emMndrpyoLLnn aNeMeHT
Ans raleHns yaapoB B KOHEYHOM

NONOXeHNN No3BONIAET OCYLLECTBNATb
nnaBHOE CTparnBaHmMe NOPLUHA
nHesmMmouuMnuHgpa

KomnakTHasa u nerkas KOHCTPYKUUSA

NMpeun3noHHbIN MOHTaX

M3roToBneHHbIEe C BbICOKOW TOYHOCTBHO KPbILLKA LIUITMHAPOB U
ranku CTSKHbIX LUMKIEK YNPOLLAT MOHTaX U obecneynBatoT
bornee ANUTENbHBIN CPOK CYyXObl

Y MuHuManbHoOe OTKIOHEeHue
NOPLUHEBOro LUTOKa

YnyuleHHas cucTema OrnopHbIX 3NIEMEHTOB M BbICOKasi TOYHOCTb
pas3MepoB rapaHTUPYT MUHUMarbHOE OTKITOHEHME NMOPLLUHEBOrO LWTOKA




032, 940, 950, 063, 280, 6100, 6125

MogBoa AnA nogaym cxxaTtoro Bo3gyxa

Perynupyemoe

Bo3aywHoe aemndupoBaHue
B KOHEYHOM MOMOXEeHUM

CreneHb AeMndrpoBaHns B KOHEYHOM MOSNOXEHUN MOXHO
perynupoBaTh Npy NOMOLLM KoYa C LIECTUTPaHHUKOM.
PerynmpoBoYHbIV BUHT ANS YCTAHOBKM CTEMNEHW AeMnrpoBaHMs
BCTPOEH B KPbILLIKY.

&

-

T

* Ma3bl oNs 4aTYNKOB NOSOXKEHUS NPeAYCMOTPEHbI
Ha YeTbIpex CTOPOHaXxX rMsnb3bl NHeBMOLUUNIUHAPA

e laTuMKM ycTaHaBNMBalTCA 6e3 ncnonb3oBaHus
KpeneXHbIX 3/IeMEeHTOB

* CeyeHue nas3oB: kpyrnoe u no craHngapty CNOMO



MueBmouunuuap no IS0

CP36

32 ~ 125

TexHU4ecKue XapaKkTepUCTUKU

[OnameTp NopLUHSA, MM 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 100 ‘ 125

[MpuHUMN gencteus [1ByCTOPOHHEro AencTBus

Cpena OumLLEeHHBIN CxaTbll BO3AyX C coaepXaHnem macna unm 6es Hero

VicnbitatensHoe ,anneHme,MI'Iq 1.5

Makc. paboyee aaenenme, Mia 1.0

MwH. pabouee pasnerue, MMa 0.05

Temnepatypa paboyeit Bes natuvmkos: ot —20 o +70

11 OKpyXatoLen cpeabl, °C C patumkamu: ot —10 go +60

Cwmaska He TpebyeTcsa

CkopocTb X0Aa NOpLUHS, MM/C 50~1000 ‘ 50~700

Honycku no Anute xopa, MM o 250: *5°; ot 251 fo 1000:*5*; o1 1001 fo 1500:*5%; ot 1501 go 2000:*52

HemndupoBaHue MHeBmaTU4Yeckne gemndepsbl

MpucoeaunTensHas pessba | G 1/ ‘ G1/4 ‘ G1/4 ‘ G38 ‘ G38 ‘ G1/2 ‘ G1/2

e el e, eben e
[BOVHasA nepefHss ornopa, NepeaHsis NoBopoTHas Landa

TeopeTtuyeckoe ycunue, H ] }—‘—>OUT ] }4—% IN

,U,OHYCTVI MadA KMHeTun4eckas aHeprua

(] g Hanpass. S Pa6ouyee naenexue, Mla 10000
OPLIAAY LITOKS, | peiicTans nopmgﬂ’ 02| 03|04 |05|06|07]|08]| 09| 1.0
MM MM MM - . . . . . . . .
ouT 804 | 161 | 241| 322| 402| 482| 563 | 643| 724| 804
32 12 IN 691 | 138| 207 | 276| 346| 415| 484 | 553| 622 691
20 6 ouT 1257 | 251| 377| 503| 629| 754| 880|1006| 1131| 1257 12i !
IN 1056 | 211| 317| 422| 528| 634| 739| 845| 950| 1056 Fo100—ry
ouT 1963 | 393| 589| 785| 982|1178(1374|1570| 1767 | 1963 il
30 20 IN 1649 | 330| 495| 660| 825| 989|1154 1319 | 1484 | 1649 263
ouT 3117 | 623 | 935|1247|1559|1870|2182|2494 | 2805| 3117 250
63 20 IN 2803 | 561| 841[1121|1402|1682|1962|2242| 2523 | 2803 ‘MO \
OUT | 5027 |1005|1508|2011| 2514|3016 3519|4022 | 4524 5027 100pge2 3
e 25 IN 4536 | 907 |1361 1814|2268 |2722|3175|3629 | 4082 | 4536 W
100 05 ouT 7854 | 1571|2356 | 3142 | 3927 | 4712|5498 | 6283 | 7068 | 7854 S \ ‘\‘-
IN 7363 | 1473|2209 | 2945|3682 | 4418|5154 | 5890 | 6627 | 7363 S \‘\‘
ouT 12272 | 2454 | 3682 | 4909 | 6136 | 7363 | 8590 | 9817 (11045 (12272 é \\\
R 32 IN 11468 | 2294 | 3440 | 4587 | 5734 | 6881|8027 |9174 ({10321 [11468 (% "‘"-‘
* TeopeTudeckoe ycunue npu BbiaBuxeHU nopwHst (H) = Jasnexue (MMa) x S nopLuns (Mm?) T W
\‘:‘:
Bec nHeBMouunuHApa U KpeneXHbIX 3/IeMEeHTOB, Kr \\
@ nopLuHs, MM 32 40 50 63 80 100 125 11 10 100 1000 10000
BasoBoe kpenneHve | 0.55 | 0.84 1.36 177 | 284 | 3.77 | 6.82
Ha nanax 0.16 | 0.20 | 0.38 | 0.46 | 0.89 | 1.09 | 2.60 Makc. cropocre, mw/c
BasoBblit dnaHeu 020 | 023 | 047 | 058 | 1.30 | 1.81 | 4.10 Mpumep
BEC OpvHapHas 3agHss onopa| 0.16 | 0.23 | 0.37 | 0.60 | 1.07 | 1.78 | 4.15 OnpeqaenTb NPeenbHYI0 Harpyaky (Maccy, NPUCOeAMHEHHYIO
[BoiHas 3agHas onopa | 0.20 | 0.32 | 0.45 | 0.71 | 1.28 | 211 | 425 K LUTOKY) ANst LunuHapa @63 MM, CKOPOCTb NOPLUHS KOTOPOro
Llanda 0.71 | 110 | 1.73 | 2.48 | 425 | 595 | 2.98 | Aocturaer 500 mm/c.
[LononHUTENbHBIN [lna Boex Ot To4kM 500 MM/C Ha rOpNU3OHTaNBHON OCK ABIKEMCS MO Bep-
BEC Ha Kaxapble KpEenexXHbIX 014 | 018 | 030 | 032 | 049 | 054 | 0.84 TUKanu BBEPX A0 NepeceyeHus ¢ nuumneit @63. [isurascs ot
50 MM xoma e — TOYKM MEpEeceyeHst Mo ropr3oHTaNM BNEBO, HAXOANUM Ha Bep-
= TUKamNbHOI OCK MCKOMOE 3HaueHme Harpysky - 80 Kr.
ipEnEiEE LLapHwprisih HaKoHeuHuk | 0.07 | 0.11 0.22 0.40 1.20 Takum o6pasom, Aemndep cnocobeH NOrMoTUTL KMHETUYECKYIO
SN SISKONCHEWISEANIEN 0.09 | 0.15 0.4 0.69 1.84 3HEpruio npmcoé,u,uHeHHoﬁ K LUTOKy Harpyaku Maccoi o 80 kr

Mpumep pacueta: CP96SD40-100

» basoBbi Bec = 0.84 «r (6asosoe kpenneHue, J40)

» DononHutenbHbin Bec = 0.18 kr Ha 50 mm xoaa)

* [InvHa xoga = 100 mm

* Bec kpenexHbix anemeHToB = 0.32 kr (ABOMHasA 3agHAa onopa)

0.84 +0.18 x 2 + 0.32 = 1.52 (kr)

MPpK CKOPOCTM ee ABMkeHns 4o 500 Mm/c.



Muesmouunuuap no 1S0

CPI6

Homep ana 3akasa

cP96 [S][D] B [50 |- [100] W———o o
- OpHOCTOPOHHMIA LITOK (CTaHaapT)

w [1BYCTOPOHHMIA LUTOK

BapuaHT ucnonHenus Onuna xopa (Mm)
Cwm. Tabn XA...* | MogudhukaLm KoHua LUToka
S | Crangapr S (no cpopme 1 pasmepy)
k| 3 " CraHpapTHas
ALLULLEHHBIN O/Ha Xoda XC68* | HepxasetoLLuii LLTOK
0T NpoBopoTa TBeppioe XpoMUpoBaHIe
MopLUHeBOi LToK XC7* | HepxagetoLuye CTAXHbIE LUNUIbKY
* Mo 3anpocy 1 Talikin Lwnunek
® 2 nopkA (mm) XB6* | Bbicokas Temneparypa 150°C
= | 6es marHutHoro konbua 32 (6e3 marHuTa)
D | c MarHuTHbIM KOMbLIOM 40 XC22*| YnnotHeHus us FKM
50 XC10*| CnBOeHHbIl BYXLUTOKOBbIN
63 MHEBMOLAUHAP (4-NO3ULMOHHBIIM)
80 XC11* | CagoeHHblil nHeBMOLMANHAP
100 (3-no3uLmoHHbIiA)
125 XC35* | [lononHuTenbHblil naryHHbiiA
cKpebok

XC4* | YcuneHHblit ckpebok
MoHTaxHble 3neMeHTbI 3akasblBalTCs OTAENbHO (CM. CTp. 1-48) *To 3anpocy
[aTuukn nonoxeHns 3akasblBalOTCA 0TAENbHO (CM. CTp. 1-55)

CtaHgapTHasa AnvHa xoaa

@ nopuks, CraHgapTHas AnvHa Xxo4a, MM b
MM xopn,
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000
80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000
100 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000
125 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000

I'Ipome)KyTquble ONWHBI X04a - No 3anpocy
boree AnuHHbINA X0f - N0 3anpocy



Muesmouunuupp no IS0

CPI6

Homep ona 3aKasa npHHaANeXHOCTEH

MonTa)Hble 3NemMeHTbl AN Kopnyca LUHNHHAPA W NOPIIHEBOIO WTOKA

C96, CP96

m@@@@@@@}@@@@@

(mm) | Nansi [leoitan Onapras [lBoinan | OiHapnas MepeaHui/ KpowuTeiH %ems Ulaphwpibei| Hakoseskin \Laposo [BoiiHas Mepeatss Lancha

ATHAA ON0pa :ﬂqﬂﬁgmwﬂﬁﬁm 3JaHMIA : HANDHENHHK | BUMK3 bt s o
(QWT) oo e, E).”‘Elmﬂ 1092 a5 e, E5) (oo | dravey | S0 | Giaplwpou | (508139 | (sosug | UV ) tenbz L S

L5032 D5032 C5032 | DS5032 | CS5032 | F5032 ES032 | ES5032 | KJIOD | GKM10-20 [JA30-10-125 | D5032E T5032E T5032S

L5040 D5040 C5040 | DS5040 | CS5040 | F5040 E5040 | ES5040 | KJ12D | GKM12-24 JA40-12-125 | D5040E T5040E T5040S

32

40

50 L5050 D5050 | €5050 | DS5050 | €S5050 | F5050 E5050 | ES5050 | KJ16D | GKM16-32 |JAS0-16-150 | D5050E T5050E T50508
63 L5063 D5083 | Cs063 | DS5063 | CS5063 | F5063 E5063 | ES5063 | KJ16D |GKM16-32 JASO-16-150 | D5063E T5063E T5063S
80

L5080 D5080 Cs080 | DSS5080 | CS5080 | F5080 E5080 | ES5060 | KJ2oD |GKM20-40 JAH50-20-150| - T5080E T5080S
100 L5100 D5100 C5100 | DS5100 | CS5100 | F5100 E5100 | ES5100 | KJ2oD |GKM20-40 \JAHS0-20-150| - T5100E T5100S
125 L5125 D5125 C5125 | DS5125 | CS5125 | F5125 E5125 | ES5125 | KJ27D |GKM30-54 JA125-27-200| - - T51258

* B komnnekT noctasku anementos F, L, C, CS BxogsT 4 BuHTa
** B koMnneKkT nocTaBkv anemenTa D BXOAAT naneu, CTONop v 4 BUHTA
*** B komnnekT noctasku anementa GKM exonsT ctonop v 4 suHTa

“** He cnepyeT MCnonb3oBaTh KpenexHole anemeHTsl Wwoka KJ u JA cOBMECTHO ¢ KpenexHeIMK anemeHTamu ans kopnyca CS u ES




KoncTpykuna

Muesmouunuupp no IS0
CP936

(no3. 9 Tonbko ans @80 n @100)

W/]

T

T 2\
I J ) %
_ €
@80 ~ ¥125 @80 ~ ¥125

N

@

&

CocraB

13 nos. 16 ~ 20

Cneuundmkaums PeMkoMMNMEeKT (KOMNMEKT yNIOTHEHNN)
Mos. | HaumeHoBaHve Matepunan Mpumevanve @ nopiuHsi, MM | Homep Ans 3akasa

@ | WrokoBas Kkpbiwka  |AMIOMUHWEBOE NNTbE 32 CS95-32
@ | 3agHsa kpbilka AnNOMUHNEBOE NUTbE 40 CS95-40
® | Funb3a uunuuapa Cnnas aniomMuHus 50 CS95-50
@ | NopLuHeBot WTOK Yrnepogucraga crtanb 63 CS95-63
® | MNopweHb Cnnas antoMuHus 80 CS95-80
® | Demndmpytowas BTynKa | JlaTyHb 100 CS96-100
@ | CrskHas wnunbka | YrnepoaucTas cTans 125 CS96-125
® | Manka Wnumbku Cranb
©@ | Wanba Cranb @80, @100
@ | raka wroka Cranb
@  |KnanaH nHesm. aemndepa | CTanb
@ | HanpaBnstowas wroka |CneveHHbIN MeTans
@3 | CtonopHoe konbLo | MpyxuHHas ctanb 340 ~ 3125
@ | dukcatop ynnoTH. nopiuks| Hepx. cranb 2125
(B) CronopHoe konbLo | [MpyxuHHas ctans @125
@ | Jemncpup. ynnoTHeHWe | YpeTaHOBbI kaydyk
@  |Hanpasn. BTymKa NOPLIHS| AHTUDPUKLMOHHBIN M-71
® | YnnotHexue nopiHs | NBR
19 | YnnotHeHue wToka | NBR
20  |Mpoknagka rmnb3bl uunnHapal NBR
@) |Mpoknapaka nemnd. suHTa | NBR
2 |Mpoknagka nopwHs | NBR
23 | MarHuTHoe KosbLo

KomnnekTt coctout




Muesmouunuuap no 1S0

CPI6

Pasmepbi

CP96S(D)B ’ @ nopLHsn ‘Jpn xona‘

PL 2 x EE PL
sSwW
KK
l
N ——— r_ & &
— [—j < =1
23 N W@:@ = 2 o] we + —|
= —) (O
— = ] 1 — 7 7
=] w Yt
VD L9 | Perynuposka
L2 | L2~ [[BG_| \8xRT  nHesm. femndepa
A WH G ] G R
H L8 + AnvHa xoaa VA E
ZZ + AnviHa xofa
CP96S(D)B ’ﬂ nopLuHs -jqn. xo,qa‘ w
PL
sSwW
KK
213 7T 1 qle
s )
n—Y
| —
VD L9 | Perynuposka VD
L12 L2 BG 8 x RT nHeBM. Aemndepa, L2 |L12]
A WH G _| G WH + AnuHa xoga A
H L8 + AnuHa xopa H + AnvHa xopa
ZY + 2 x invHa xofa
(%]
A |%BleD| EE | PL| RT |L12| KK |sSW| G [BG| L8 |vD|vA|WA|WB|WH|Zzz|2zY | E | R |L2|Lo|H
32 22|30 (12 |G 1/8(13 M6 6 |M10x1.25| 10 |32 16| 94| 4 | 4 | 4 7 26 | 146|190 | 47| 325|15 | 4 | 48
40 24 | 35|16 |G 1/4 |14 M6 6.5|M12x1.25| 13 |37.5(16 |105| 4 | 4 | 5 9 30 | 163|213 | 54| 38 17 | 4 | 54
50 32 (40 |20 |G 1/4|155| M8 8 M16x15 | 17 |[375|16 |106| 4 | 4 | 6 |10.5| 37 |179|244| 66| 46.5(24 | 5 | 69
63 32 (45|20 |G3/8|16.5| M8 8 M16x1.5 | 17 |45 16 (121 | 4 | 4 | 9 |12 37 1194|259 | 77| 56.5/24 | 5 | 69
80 40 | 45 |25 |G 3/8| 19 M10 10 | M20x 1.5 | 22 |45 17 |128| 4 | 4 |11.5|14 | 46 |218 |300| 99| 72 |30 |— | 86
100 40 |55 (25 |G 1/2| 19 M10 10 M20x 1.5 | 22 |50 17 |138| 4 | 4 |17 |15 51233320118 | 89 |32 | — | 91
125 54 (60|32 |G1/2|19 [M12 13 M27 x 2 27 |58 20(160| 6 | 6 |17 |15 65 | 285|398 | 144 (110 |40 | — (119




O

SVC

Pasmepbl - KpeneXHbie 3eMeHTbl

Tun kpenneHus L

XA + anvHa xoga

Al

':thAoL

-
o (T

SA + AnuHa xoaa

_|ao|

Tun kpenneHus F/IG

4 xFB

3agHun donaney (G)

el =

I

I I
[

m T

E2
R

Muesmouunuupp no IS0

CPI6

+
B DHZ
L_TR |

E1

W [MF

Lquw_u J] Il
E'; ZF + AnvHa xoda LM_F—
MepenHun conaney (F)
T E T H E; i L
| ——] _"_} -
e ] o] M = =22
1 J] J RS

CD
Tun kpenneHus C Tun kpenneHusa D ~
=T o
oy Lhn ‘E
il T

Tf 1 i i fﬁzﬂ'ﬁ‘ | | —=H

—i | | S
L I f LHZUJXM_L ] i A[__J

EW CB L [MR

uB XD + AnuHa xoda
EB
@nopwksl Eq | TR|AH| AO | AT |0AB|SA | XA | R | TF |oFB| E2 | UF | w |mF| zF |YB | CB °CD |\ 'mr|xp|EB
oY h14|H14 H9

32 | 48 (32|32 10 |45 | 7 |142|144|32| 64| 7 | 50 | 79 |16 |10 |130| 45| 26 [26-0.2/-0.6| 10 | 12 | 9.5|142| 65
40 | 55 |36|36| 11 | 45 (10 |161|163|36| 72| 9 | 55 | 90 |20 | 10 | 145| 52| 28 [28-0.2/-0.6| 12 | 15 [12 |160| 75
50 | 68 |45|45| 12 |55 (10 |170|175|45| 90| 9 | 70 | 110 |25 | 12 |155| 60| 32 [32-0.2/-0.6| 12 | 15 [12 [170| 80
63 | 80 |50|50| 12 | 55 (10 |185|190|50|100| 9 | 80 | 120 | 25 | 12 |170| 70| 40 [40-0.2/-0.6| 16 | 20 [16 |190| 90
80 |100 |63|63| 14 | 65 [12 |210|215|63|126| 12 | 100 | 153 | 30 | 16 | 190 | 90| 50 [50-0.2/-0.6| 16 | 20 [16 |210|110
100 [120 |75 |71 | 16 | 6.5 |14.5|220|230 | 75| 150 | 14 [ 120 | 178 | 35 | 16 | 205 |110| 60 |60-0.2/-0.6| 20 | 25 |20 (230|140
Max. Max. Max.| Max. Min. | Max. Max.

125 | o290 | 90 ["52¢1 8 |16 |250 270 |90 | 180 | 16 | {o7 | poa | 45 | 20 |245|130| 70 |70-0.5/-1.2| 25 |'g| 52275 | T2




Muesmouunuupp no IS0

CPI6

Paamepbl - KpenexHble 3MeMeHTbl

Tun kpenneHusa C

Tun kpenneHusa D OE2
FL OE1 FL UB hi4
T EW . CBH14
s ™ H : ;
I= %) - 1 e
A 59[47 O] e @ O
% a8 = = | X E = [ [&]
| L] [ | T | £ :
8 L i B —L_ ) E — SIS B e P %_ { I = —' E
\\__ s | l S E L] 2
o T 3+ (& $ L e |
1 il [ 1] A i )
/ L Q}/ &* L y | ®
I N i
@ nopLuHsA
i Et |EW | TGt |FL| |l | L | I2 | odi |oCD| MR |ed2| R1 | E2 | UB | CB
32 45 |2692| 325|22|5 |12 | 55| 30 | 10 | 95| 6.6| 65| 48 | 45| 26
40 51 |28202| 38 |25|5| 15| 55| 35 | 12 |12 | 6.6| 6.5| 56 | 52| 28
50 64 |32205| 465|27|5| 15| 65| 40 | 12 |12 | 9 | 85| 64 | 60| 32
63 74 |4023%| 565|325 |20 | 65| 45 | 16 |16 | 9 | 85| 75 | 70| 40
80 94 |5005| 72 |36|5| 20|10 | 45 | 16 |16 |11 [11 | 95 | 90| 50
100 113 |6032| 89 [41|5|25(10 | 55 | 20 |20 [11 [12 [115 | 110]| 60
Max. 05 Max.
125 157|702/ 110 |50 [ 7 | 30 |10 | 60 | 25 |26 [13.5|10 |{-7°| 130 | 70
Twun kpenneHus E
EME2
[u;]
e
..... — b
| Q
T 18
13 | e
141 |
I
(i}
285 =l x
K2
@ nopLuHs,
od2 | oCK | S5 | Ki K2 Is G1 I Gz EM Gs | CA | He R1
MM max. max. max.
32 11 | 10 | 66| 38 | 51|10 |21 | 7 | 18 [26232| 31 | 32 | 8 |10
40 11 | 12 | 66| 41 | 54|10 |24 | 9 | 22 (28732 35 | 36 | 10 |11
50 15 [ 12 | 9 | 50 | 65| 12 | 33 | 11 30 |3252] 45 | 45 | 12 |12
63 15 | 16 | 9 | 52 | 67| 14 | 37 | 11 35 |4052| 50 | 50 | 12 |15
80 18 | 16 | 11 66 | 86| 18 | 47 | 125 | 40 [5032| 60 | 63 | 14 |15
100 18 | 20 |11 76 | 96|20 |55 |135| 50 [6032| 70 | 71 | 15 |19
125 20 | 25 |14 | 94 |124| 30 |70 |17 | 60 |70%%| 90 | 90 | 20 |22.5
Tun kpenneHua CS
ol a B | c | er|oF oe|L |om| n |p| H
f [] (]
~Tr o H7 |3 4| max. | H11 +0.5
32 (32.5(10.5| 22 [10|14 | 15 | 30 | 6.6| 45|10.5| 55|5| —
40 |38 |12 | 25 |12|16| 18 | 35| 6.6/ 55|11 | 55|5| —
50 |46.5(15 | 27 [16|21 |20 | 40| 9 | 65|15 | 6.5|5| 51
- =< 63 |56.5(15 | 32 [16|21 |23 |45| 9 | 75|15 | 65|5| —
80 |72 (18 | 36 |20|25| 27 | 45|11 | 95(18 |10 |5]| 70
100 (89 |18 | 41 |20|25 |30 | 55 |11 |115|18 |10 |5| —
125 |110 |25 | 50 (30|37 | 40 | 60 |13.5(140(|20 |10 |7 {100

* LiBeT - YepHbIn




Muesmouunuupp no IS0

CP36

Pasmepbl - Kpene)xHbie 31eMeHTbl

Tun kpenneHus DS

B2 h14 FL+02
T+0.2 B1 H14 I SNF7
fai
N 2
w § N E
O o '
(c ! o [ g So
\/
o PHT
8| l2£0.5
L
@ nopLuHA
E B1 B2 Bs LI TG1 T I1 I2 FL H od1 od2 ods | oCN | SR R
MM min. max. max.
32 45 14 34 3.3 115 325 3 5 55 22 10 30 10.5 6.6 10 11 17
40 55 16 40 4.3 12 38 4 5 55 25 10 35 11 6.6 12 13 20
50 65 21 45 4.3 14 46.5 4 5 6.5 27 12 40 15 9 16 18 22
63 75 21 51 4.3 14 56.5 4 5 6.5 32 12 45 15 9 16 18 25
80 95 25 65 4.3 16 72 4 5 10 36 16 45 18 11 20 22 30
100 115 25 75 6.3 16 89 4 5 10 41 16 55 18 11 20 22 32
125 140 37 97 6.3 24 110 6 7 10 50 20 60 20 135 30 30 42
*LlBeT - YepHbIii
Tun kpenneHnsa ES
EN o4
G EU
|
& ~
a B
D q
8— @d3
©
5 | 5 | |
i | ]I V f
1 | | I . o
Lol I ] ! | -
1 ]
&S5
G2
K1
G3
Kz
D ropuHa oy | oCN | oSs | Ki | ke l. | Gt | G | Gs | EN | EU | CH | Hs | ER
MM max. max. max.
32 11 10 6.6 38 51 8.5 21 18 31 14 10.5 32 10 15
40 11 12 6.6 41 54 8.5 24 22 35 16 12 36 10 18
50 15 16 9 50 65 10.5 33 30 45 21 15 45 12 20
63 15 16 9 52 67 10.5 37 35 50 21 15 50 12 23
80 18 20 11 66 86 115 47 40 60 25 18 63 14 27
100 18 20 11 76 96 12.5 55 50 70 25 18 71 15 30
125 20 30 13.5 94 124 17 70 60 90 37 25 90 20 40

# LlBeT - YepHbIn



Muesmoumunuuap no IS0

CP36

Pa3mepbl - Kpene)Hbie 3NemMeHTbl [N NOPIHEBOIo WT0Ka

LWapoBou wapHup JA

9 NOpLIHS, MM M Homep aons 3akasa| A B |C|oD|E |F| G |H|P| U |Hapyska kH Bec,r Yron
32 M10 x 1.25 | JA30-10-125 495|195 — |24 5 8| 8 17 9105 2.5 70
40 M12 x 1.25 | JA40-12-125 60 20 — | 31 6 11 |11 22 |13 | 0.75 4.4 160

50, 63 M16x1.5 | JA50-16-150 | 715|22 |— |41 | 75|14 [135| 27 | 15 1 11 300 0.5°
80,100 M20 x 1.5 | JAH50-20-150 | 101 28 31595115 | 24 |16 32|18 |2 18 1080
125 M27 x 2 JA125-27-200 | 123 34 38 | 66 13 27 |20 41 |24 | 2 28 1500

* LiBeT - YepHbIii

il
A\

P
A
HakoHeuHuk-Bunka GKM (ISO 8140)
Howme, of n11 | of Ho c a
@ NopLLHS, MM < ans 3a|<213a b d | @an) | (Om)| min. | max.
32 M10x1.25 | GKM10-20 |10%3%| 40 | 10 10 52 | 20 20
40 Mi2x1.25 | GKM12-24 |12%35%| 48 | 12 12 62 | 24 24
50, 63 M16 x 1.5 GKM16-32 |16%33:| 64 | 16 16 83 | 32 32
80, 100 M20 x 1.5 GKM20-40 [20:33| 80 | 20 | 20 105 | 40 40
125 M27 x 2 GKM30-54 [30133;| 110 | 30 | 30 148 | 54 55
11
of hM
i d
_f
i)
1 L
[ _\r._=
o fa] l @
)
g AN Tm— |
b ]
LapHUpHBbIN HakoHe4YHUK KJ (ISO 8139)
@ nopLuHsi, MM ds Part no. odine| h ds | binz| | o Is
max. min.
32 M10 x 1.25 KJ10D 10 43 | 28 14 4° 15

40 M12 x 1.25 KJ12D 12 50 32 16
50, 63 M16x 1.5 KJ16D 16 64 42 21
80, 100 M20 x 1.5 KJ20D 20 77 50 25

125 M27 x 2 KJ27D 30 110 70 37

@d1 H9

4° 17
4° 23
4° 27
4° 36

bihiz

(&)




Muesmouunuupp no IS0 cepus CP96
JIaTYHKK NONO)KeHus

YKa3aHna no MOHTaXY

MuHumanbHas gnvHa xoga Ans MOHTaXka 4aTyMKOB MOJIOXKEHUsA, MM

Mogenb  |Kon-Bo ycTaHOBMEHHbIX
naTunka A 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 125
2 15 10
D-M9C] 1 15 10
n 1545 (n-2) 10+10 (n-2)
2 15 10
D-MOCIW
D-M9CIAL 1 15 10
n 15+10 (n-2) 10410 (n1-2) | 10+15 (n-2)
2 15
D-A9C 1 15 \ 10
n 15+10 (n-2) | 15+15 (n-2) | 15+20 (n-2)
#*n=3,4,5-
MoHTaXHOe NnonoXeHue AaTYNKOB
T
FT Mogens | p.me
atuikal D-M9 W D-A9
e e B o e D-M9 AL
— @ NOpLUHS
] MM A B A B
LB 32 105 | 8 65 | 4
- 40 105 | 8 65 | 4
30Ha nepeKknoYeHNs 4aTYUKOB NOSNIOKEHUS, MM & 1 85| 7 45
63 11 85 | 7 45
Mopgenb @ nNopLuHs, MM 80 " 25 170 o5
patdnka 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 | 125 ' :
100 14 | 125 | 10 8.5
D-M9C]
DMOOW | 4 | 45 | 5 |6 | 6 6 | 75 125 16 [ 16 12 |12
D-M9CIAL
D-A90] 7 | 8 85 | 95 | 95 | 105 | 125

MoHTax u no3nunoHupoBaHue aT4UnKoOB NOJ10XeHUs

[Onsa cnegyowmx AaTYMKOB MONIOXKEHUSA

YctaHoBKa patymn
OneKTPOHHbIE - - ... D-M9N/M9P/M9B

D-MONW/M9PW/M9BW
D-MONAL/M9PAL/M9BAL YCTaHOBOUHbIN BUHT
FepkoHoOBbIE. ..... D-A90/A93/A96 Aatymka

* [INsi 3aTSHKKM YCTAHOBOYHOTO BUHTA AaTyuKa UCNonb3yiTe
4acoBYH0 OTBEPTKY C AUAMETPOM PYKOATKN 5 ~ 6 MM
PekomeHayembIi MOMEHT 3aTSHKKM BUHTA:

0.05~0.15 H'm gna D-M90O1
0.10 ~ 0.20 H-m gna D-A9O
(Ha npaKTIKe 3TO 03HaYaeT, YTo Nocne yrna, npu KOTopoMm HaunHaeT
4yBCTBOBATbCA 3aTAXKA, CNIEAYET NOATAHYTb BIAHT €LLe Ha 90°).



Muesmouunuupp no 1S0 cepua CPI6

JIATYHKKN NONOXKeHus

TeXHHYecKHe XapaKTepHCTHKH

MoapobHee Ha canTte

YHuBepcanbHble gatumku nonoxeHusa D-M9, D-A9

o Pabouasn Temneparypa — ot -10 go +60 °C

* CreneHb 3awwursl IP67 (crangapt IEC529), BogoHenpoHuuaemocTs JIS C 0920, MacnocToikocTb

* Bpems cpabaTbiBaHus: SNEKTPOHHbIE AATUMKN — 1 MC, repkoHOBbIe — 1.2 MC

e ConpotueneHue usonauyun He menee 50 MOwm npu 500 VDC
o YCTOWUUBOCTS K YAPHBIM Harpyakam: SNeKTpOHHbIe aatumki — 1000m/c%, repkoHosble — 300M/c?
* ANeKTp. NPOYHOCTb U3ONALIA: ANEKTPOHHbIE AaTuuku - 1000 V AC, repkoHoBble - 1500 V AC (B TeueHue 1 MIH. MeXay NPOBOKOM 1 KOPyCoM)

JneKTpoxHubie Aatyukn nonoxcenns D-MINL / D-MSPL / D-M9IBL

TexHU4YecKue xapakTepUCTUKMU

Homep ans 3akasa

D-M9NL \

D-M9PL

D-M9BL

Kon-Bo BbIBOAOB

3

2

Bbixop,

NPN | PNP

0bnacTb NpUMeHeHus

Ynpagnenue Ha UC, pene, MK

Pene (24 VDC), NMNK

HanpsixeHue nutanus, VDC

5,12, 24 (o7 4.5 g0 28)

MoTpebneHune Toka, MA He 6onee 10 -
Pa6ouee HanpsxeHue, VDC He 6onee 28 | - 24 (10~28)
Makc. ToK, MA He 6onee 40 25~40
P BHyTp. nageHue Hanpsxerus, B | He 6onee 0.8 He 6onee 4
TokK yTeuKu He 6onee 100 mxA npu 24 VDC He 6onee 0.8 MA
VHauvkauns BKJ1 = kpacHbli CBETOAMOA
Macca, r 41 ‘ 38
ONeKTp. NPOYHOCTb 130NALIN 1000 VAC B TeueHue 1 MUH. (Mexay MPOBOLOM 1 KOPMyCcom)
Kabenb 3 M, U30NALMS — MacNIOCTONKIA BUHIAA, 2.7X3.2 MM, 0.15 MM’
3 unbl (D-MINL v D-MIPL), 2 xunbl — D-MIBL
AneKkTp. noaKnoYeHue
D-M9N
A BN » ¢ O,
| KOPUHeEBbIT
E Pasmepbl
g3 . out
g T T YepHblii
= YcTaHoBOuHbIA BUHT M2.5x4
DC ()
"""""""""""""" CUHWIA V|HJ1I/IKaT0p paéoHero NonoXeHua
26 |
D-M9P Ig H5 . —
DC (+) <l © ' ~
| KOpUYHEBBIN o ™
= ; 22
=
§ § 3oHa nepexkrioveHuit 2
s 5 (cm. c1p.14)
ko 7O out {:ﬁ
! YepHblii D b
0 po 0 6 | OnmumanbHas no3uuus NepeknioyeHis
"""""""""""""" CUHIA
D-M9B
oo )
’ ' KOPUYHEBBIN
e g o N
’ O OUT (4
""""""""""""""" CUHUiA



http://kampm.ru/products/39/84/837/

Muesmouunuunp no 1S0 cepus CPI6
JIaTYHKK NONo)KeHud

TeXHH4YecKne XapaKTepHCTHKH

JINeKTPoHHbIe AATYHKK nonoxceHna D-M3IN / D-M3P / D-M9B — HcnonHeHHe ¢ KpyribiM KabenbHbIM pa3bemom (BHAKA)

TexHuuyeckue XapakKTepUCTUKN pasbemMma U HaaHa4eHne KOHTaAKToOB

HasHaueHume KOHTaKTOB 11 LiBET NPOBOAOB M8 — 3 koHTakTa M8 — 4 koHTakTa
D-M9B

1 - OUT (+), kopuuHesbiit s ——
2-- gies=———=——

o=

4 - OUT (=), cuHuia
D-M9N, D-M9P

1 - DC (+), KopuuHeBbii
2 T -
3-DC (-), cuHuii
4 - OUT, YepHblit
CooTBeTCTBIE CTaHAapTam JIS C 4524, JIS C 4525, IEC 947-5-2, NECA 0402
YCTOluMBOCTb K yAaPHBIM Harpyskam, Mic® | 300

CreneHb 3aLuTbl IP67

ConpoTuBAeHe 130nAaLn He meree 100 MOm npu 500 V DC

210

OaTumk

31.4

Homep ans 3akasa

D- [MON|| S|| A|PC

Tun patunka l l Tun pasbema
A M8, 3 pin
B M8, 4 pin

® [nuHakabens

S 0.5 meTpa
M 1 meTp




Muesmouunuuap no 1S0 cepus CPI6
JIaTYHKK NONo)KeHud

TeXHHYecKHe XapaKTepHCTHKH

lepkoxosbie paryniyn nonoxkenns D-A90L / D-A93L / D-A961

TexHUYecKkne xapakTepucTuKn

Homep ana 3akasa

D-A90L

06nactb npuUMeHeHus

Ynpasnerue Ha VIC, pene, MK

Paboyee HanpsxeHme < 24V AC/DC <48V AC/DC <100V AC/DC
Makc. ToK (MA) 50 40 20

BHyTp. conpotueneHue He 6onee 1 Om

VHpukatop paboyero coctosHus | Her

Kabenb

3 M, 30MALMA — MACOCTONKMI BUHUA, @2.7 MM, ceverine 0.18 MM, 2 Xunbl

Homep ans 3akasa D-A93L D-A96L

06nacTb npuMeHeHu!sA Pene, NJ1K Ynpagnetue Ha UC

Pab6oyee HanpsxeHue 24\VDC 100 VAC 4~8\IDC

JlnanasoH Toka 11 Makc. ToK (MA) | 5~40 5~20 20

BHyTp. nageHue Hanpsikens (B) | < 2.4 (20 MA)/ | He Gonee 2.7 He 6onee 0.8
< 3 (40 MA)

VHpukaTop paboyero coctosHua | BKI1= kpacHblii cBeTogumog,

Kabenb 3 M, U30onaLns — MacnocTONKuiA 3 M, U30naUmMs — MacnoCTOMKIIA
BUHUA, 2.7 MM, 0.18 MM’, 2 Xumbl BUHUA, @2.7 MM, 0.15 MM’ 3 Xumbl

BCTpOGHHaﬂ cxema

Het

3aLLNTbl KOHTAKTOB

Pasmepsbi

28 2 ~
a

22
(24.5 pna D-A93L)

4.5

YcTaHoBOUHBIN BUHT M2.5x4 NHavkarop pabouero nonoxetus (ana D-A93L)

10 | | OnTManbHas no3nuns nepexnioeHns

30Ha nepeksioyeHuii |/
(cm. cp. 1-69)

OneKkTp. NnogKnoveHne

D-A33
1
--------------- , H
i Ceetomion yopyuessii | ' :
—————————— . ' [
B o OUTE) : e OO i B
5 = H ! g £a | KOpUdHeBbl i g 1
S4A ' KOpUYHEBbIN H  EEA 1 8 '
€2 | -~ : § e2 ~ i 2 : qOeUT4b||7|
e ' 5= H = "
2z P SEE 18 ;P
i g
. T §8 ooutl) P88 ] : (=)
---------- CUHYiA . o ouT() S .......3DCH
[ CUHMIA CUHUIA

YCTpOIiCTBO 3aLLThl KOHTAKTOB ClEZyeT yCTaHaBNMBaTb B
CregyloLux cryyasx:

1. MPY UCTONb30BAHNIN UHZYKTUBHOI Harpy3Kut
2. auHa Kabens (0T aarumka [0 Harpy3ki) NpesbiluaeT 5 m
3. paboyee HanpsxeHue — 100 VAC



